令和7年5月1日

お客さま各位

豊橋信用金庫

多様な能力を発揮し、自由な発想が生まれる職場へ 「ビジネスカジュアル」の導入開始!

令和7年5月1日(木)より本部職員から順次導入、女性職員の制服も廃止へ

当金庫(理事長:山口進)は、職員が多様な能力を発揮し自由な発想が生まれる職場づくりのために、「ビジネスカジュアル」の導入を開始します。令和7年5月1日(木)より半年間の移行期間を設け、本部職員から順次導入を開始、それに伴い女性職員の制服も廃止します。(※全面導入は11月頃を予定しています。)





●導入の背景

近年、一人ひとりの個を尊重し多様性を認め合う社会へと大きく変化しています。当金庫は、こうした社会の変化を捉え、キャリアパスの制定や女性職員の得意先係への配置、女性総合職の採用開始など、性差なく多様な能力を発揮できる職場づくりに取り組んでいます。その一環として、性別や職種に囚われず、職員一人ひとりが能力を発揮できる職場づくりを促進するために、「ビジネスカジュアル」を導入することとしました。

●ビジネスカジュアルの概要

服装には一定の基準(ドレスコード)を設けます。お客様にとって親しみやすく信用金庫職員としてふさわしい服装を、職員が自律的に考え、業務内容やTPOに応じて清潔感のある服装を心がけます。

全面導入までの期間は、ビジネスカジュアルの職員と制服着用の職員が混在します。 皆さまのご理解とご協力のほどよろしくお願い申し上げます。

【本件に関するお問い合わせ】

豊橋信用金庫 総合企画部 石田 電話番号:0532-57-7112